



Legislativa SR

Zbierka zákonov SR

V dňoch 14.– 20. apríla 2021 neboli v Zbierke zákonov uverejnené predpisy v oblasti daní a odvodov.



MF SR, FR SR

FR SR

Informácia k poukázaniu podielu zaplatenej dane FO za rok 2020, ktorej zamestnávateľ vykonal RZ preddavkov na DzP zo ZČ

Informácia k žiadosti o vystavenie potvrdenia o nedoplatkoch od správcu dane, ktorým je colný úrad - aktualizované znenie

Informácia k potvrdzovaniu tlačív vydaných daňovou správou Spolkovej republiky Nemecko

Nové pravidlá pre preclievanie

Spustili sme saldokonto

MF SR

Pomáhame cestovnému ruchu



Spravodajstvo EÚ

Dovoľujeme si dať vám do pozornosti verejnú konzultáciu k navrhovaným zmenám článku 9 Modelovej zmluvy OECD o zamedzení dvojitého zdanenia. Táto zmena patrí do odborného zámeru medzinárodného zdaňovania a transferového oceňovania.

Stanovisko ECJ-TF 1/2021 k rozhodnutiu SDEÚ z 20. januára 2021 vo veci C-484/19, Lexel AB, týkajúce sa uplatňovania švédskych pravidiel odpočítateľnosti úrokov

Vyjadrenie k stanovisku CFE 2/2021 ku konzultácii EÚ o digitálnych poplatkoch

Eur-lex:

Rozsudok SD (šiesta komora) z 25. marca 2021- Vec C-856/19 - EK v. Maďarsko

Rozsudok SD (siedma komora) z 15. apríla 2021 - Vec C-868/19 - M-GmbH v. Finanzamt für Körperschaften

CFE news: Tax Top 5, 19. apríl 2021

- V dôsledku návrhov USA na zavedenie minimálnej sadzby dane z príjmu právnických osôb vo výške 21% sa predpokladá, že krajiny ako Írsko stratia značné príjmy. Podľa aktualizácie programu stability z roku 2021, ktorú zverejnilo írské ministerstvo financií 14. apríla, Írsko do roku 2025 stratí príjmy z DPPO vo výške 2 mld EUR. O technických detailoch návrhov OECD, vrátane sadzby minimálnej dane, sa v súčasnosti rokuje, očakáva sa však, že bude v rozmedzí okolo 15%, namiesto 21%, ako navrhujú USA. Predpokladá sa, že rokovania na úrovni OECD / G20 budú ukončené do polovice roka.

- V rámci práce vykonanej na akcii BEPS 14 a zdokonalení mechanizmov riešenia daňových sporov vydala OECD ďalšie správy o vzájomnom hodnotení 2. etapy pre jurisdikcie Austrálie, Írska, Izraela, Japonska, Malty, Mexika, Nového Zélandu a Portugalska. V správach sa hodnotí úsilie krajín o implementáciu minimálneho štandardu akcie 14, ako sa dohodlo v rámci projektu OECD / G20 BEPS a o odporúčaníach obsiahnutých v správach z 1. stupňa o vzájomnom hodnotení.

- OECD zverejnilo správu analyzujúcu vplyv ekonomiky rastu a zdieľania na politiku a správu DPH / GST a „predstavuje škálu riešení pre aplikáciu DPH / GST na subjekty zdieľania a vystupovania v ekonomike. Tieto riešenia sú navrhnuté tak, aby zabezpečili rovnaké podmienky medzi operátormi v rýchlo rastúcej ekonomike zdieľania a koncertov a tradičnejších podnikoch“.



SP informuje

SP zvýši pandemickú PN a OČR za apríl automaticky. Poistenci už môžu žiadať o znovu posúdenie pandemickej OČR



Z diania v komore



Klubové stretnutia

10. máj 2021: Klubové stretnutie: Nedávno schválené EÚ právne akty, ako aj otvorené právne akty, ktoré sú súčasnosti diskutované na pôde Rady, v oblasti DPH 15:00 – 17:30 Lektor: Ing. Eva Mihálová - MF SR

5. máj 2021: Klubové stretnutie: Použitie ASPI v daňovom poradenstve 15:00 – 16:30 Lektor: Mgr. Marián Kováč

Registračné linky a materiál k prednáškam

Z hlbokým zármutkom vám oznamujeme, že dňa 18.4.2021 nás opustil náš kolega Alojz Mlynárčik. Venujme mu tichú spomienku.



Vzdelávanie

Novinka: 31.5. - 29.6.2021

DPH ŠPECIALISTA

Cyklus 5 seminárov

máj - jún 2021



Jedinečný cyklus seminárov určený nie pre začiatočníkov, zameraný odborný pohľad na DPH princípy. Od základných, akými sú predmet dane, miesto dodania a vznik daňovej povinnosti, až po zložité reťazové obchody, zneužitie práva a daňovú neutralitu.

Lektori počas piatich dní vysvetlia fungovanie DPH na praktických príkladoch a s použitím ustálenej judikatúry Súdneho dvora Európskej únie. Spomenuté budú aj problematiké oblasti pri daňových kontrolách a aktuálne trendy pri výklade legislatívy zo strany odbornej verejnosti a finančnej správy.

Lektori: Ing. Milan Vargan a Ing. Ján Skorka

Webinár apríl-máj:

Aktuálna rozhodovacia činnosť najvyššieho súdu v daňových veciach



Lektor: JUDr. Ivan Rumana (NS SR)

Hmotný majetok, nehmotný majetok, zásoby

Webinár, 28. 4. 2021

Lektor: Ing. Iveta Petrovičová (MF SR)

Finančno-ekonomická analýza

Tradičné a moderné metódy hodnotenia podniku

Webinár, 19. 5. 2021

Lektor: Ing. Soňa Šivová (FS SR)

Pohľadávky, záväzky a rezervy

Webinár, 20. 5. 2021

Lektor: Ing. Iveta Petrovičová (MF SR)